

MIESTNA AKČNÁ SKUPINA

Ipeľská Kotlina – Novohrad

vyhlasuje výzvu na podporu pre podnikateľov v území

Opatrenia sa týkajú podnikateľov so sídlom resp. prevádzkou v obciach v území MAS: Bátorová, Bušince, Čeláre, Glabušovce, Chrastince, Kiarov, Koláre, Kováčovce, Lesenice, Nenince, Obeckov, Olováry, Opatovská Nová Ves, Sklabiná, Slovenské Ďarmoty, Vrbovka, Záhorce, Zombor a Želovce.

■ VÝZVA: MAS 053/6.4/4

Rozsah a oprávnené činnosti: Činnosti spojené s poskytovaním služieb pre cieľovú skupinu: deti, seniori a občania so zníženou schopnosťou pohybu. Činnosti spojené s vidieckym cestovným ruchom a agroturistikou zamerané na vytváranie podmienok pre rekreačné a

relaxačné činnosti, vrátane vytvárania podmienok na poskytovanie vzdelávania a vytvorenie konferenčných priestorov. Spracovanie a uvádzanie na trh produktov, ktorých výstup spracovania nespadá do prílohy I ZFEÚ. Bližšiu špecifikáciu jednotlivých činností nájdete vo výzvach na www.masikn.sk

■ VÝZVA MAS 053/7.2/3

OPATRENIE 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie

Oprávnené činnosti:

- Zlepšenie vzhľadu obcí – úprava a tvorba verejných priestranstiev, námestí, parkov a pod..
- Výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lások, mostov, chodníkov a záhradných parkovísk, autobusových zastávok. V prípade investícií do miestnych komunikácií, tie budú umožnené len v malom rozsahu a za predpokladu, že prispievajú k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti, kde môže zlepšiť prepojenie medzi vidieckymi oblasťami a širšou dopravnou sieťou, príp. budú prispievať k miestnemu ekonomickému rozvoju (napr. k rozvoju vidieckeho cestovného ruchu a pod.).
- Výstavba, rekonštrukcia a údržba odvodňovacích kanálov, prehĺbovanie existujúcich obecných studní.
- Výstavba, rekonštrukcia, modernizácia, dostavba kanalizácie, vodovodu, alebo čistiarne odpadových vôd.

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 3 000,00 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 41 000,00 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu za zdroj EÚ a SR: 123 000,00 Eur

Intenzita pomoci: 100%

TERMÍN VYHLÁSENIA

VÝZIEV: 1. 2. 2021

TERMÍN PREDKLADANIA

ZIADOSTÍ: do 12.3.2021

V priebehu mesiacov február /

marec 2021 plánujeme vyhlásiť aj výzvy pre podnikateľov, pre opatrenia 4. 1 a 4. 2, vyhlásené budú max. 60 dní od zverejnenia na webstránke MAS:

Opatrenie 4.1.

Cieľ opatrenia: Operácie zamerané na zlepšenie hospodárskeho výkonu všetkých poľnohospodárskych podnikov a uľahčenie reštrukturalizácie a modernizácie poľnohospodárskych podnikov, najmä na účely zvýšenia ich účasti na trhu, zamerania na trh a poľnohospodárskej diverzifikácie.

Rozsah a oprávnené činnosti: Špeciálna rastlinná výroba, živočíšna výroba, Zlepšenie odbytu, Skladovacie kapacity a pozberová úprava, Zavádzanie inovatívnych technológií v súvislosti s variabilnou aplikáciou organických a priemyselných hnojív a ostatných substrátov s cieľom zlepšenia kvalitatívnych vlastností a úrodnosti pôdy a ochrany pred jej degradáciou: Bližšiu špecifikáciu jednotlivých činností nájdete vo výzvach na www.masikn.sk

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 3 000,00 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 20 000,00 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu za zdroj EÚ a SR: 20 000,00 Eur

Oprávnení žiadatelia: MAS podporí iba mikro a malé podniky, fyzické a právnické osoby podnikajúce v poľnohospodárskej prvovýrobe (akciová spoločnosť, družstvo, SHR, FO-podnikateľ zapísaná v OR, verejná obchodná spoločnosť, spoločnosť s ručením obmedzeným).

Intenzita pomoci: Základná miera podpory z celkových oprávnených výdavkov: 50 % v prípade menej rozvinutých regiónov (mimo Bratislavského kraja); Zároveň platí, že

Oprávnení žiadatelia:

Činnosť 1 a 2:

Mikropodniky a malé podniky vo vidieckych oblastiach.

Činnosť 1 až 3:

1. Fyzické a právnické osoby podnikajúce v oblasti poľnohospodárskej prvovýroby.

2. Fyzické a právnické osoby hospodarujúce lesy vo vlastníctve: súkromných vlastníkov a ich združení; obcí a ich združení; cirkvi, ktorej majetok možno podľa právneho poriadku SR považovať za súkromný, pokiaľ ide o jeho správu a nakladanie s ním.

3. Fyzické a právnické osoby podnikajúce v oblasti hospodárskeho chovu rýb (akvakultúry).

MAS IKN podporí iba mikro a malé podniky. (akciová spoločnosť,

družstvo, SHR, FO-podnikateľ zapísaná v OR, verejná obchodná spoločnosť, spoločnosť s ručením obmedzeným).

Intenzita pomoci: Výška podpory z celkových oprávnených výdavkov pre mikro a malé podniky: 55 %

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 5 454,55 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 127 272,73 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu za zdroj EÚ a SR: 210 000,00 Eur

TERMÍN VYHLÁSENIA

VÝZIEV: 1. 2. 2021

TERMÍN PREDKLADANIA

ZIADOSTÍ: do 12. 3. 2021

Oprávnení žiadatelia:

1. Fyzické a právnické osoby podnikajúce v oblasti spracovania produktov poľnohospodárskej prvovýroby a/alebo potravinárskej výroby (s výnimkou rybných produktov)

2. Fyzické a právnické osoby podnikajúce v oblasti poľnohospodárskej prvovýroby, ako aj spracovania vlastnej produkcie.

MAS podporí iba mikro a malé podniky. (akciová spoločnosť, družstvo, SHR, FO-podnikateľ zapísaná v OR, verejná obchodná spoločnosť, spoločnosť s ručením obmedzeným).

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 5 454,55 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 105 454,55 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu za zdroj EÚ a SR: 232 000,00 Eur

Intenzita pomoci: V prípade ak výstup je v rámci prílohy I. ZFEÚ: Základná miera podpory z celkových oprávnených výdavkov: 50 % v prípade menej rozvinutých regiónov.

Zároveň platí, že základná miera podpory sa zvyšuje: o 20 % v prípade operácií v rámci operačných skupín EIP a integrovaných projektov s inými opatreniami.

V prípade ak výstup nie je v rámci prílohy I. ZFEÚ: Miera podpory z celkových oprávnených výdavkov pre mikro a malé podniky: 55%.

Bližšie informácie vám poskytne:

Projektový manažér MAS: Mgr. Anita Galčíková,

email: masiknovohrad@gmail.com

Kontakt/sídlo kancelárie: Ipeľská Kotlina – Novohrad, o.z., Železničná 1, 991 22 Bušince



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
PŔODOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



2014 - 2020



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



MIESTNA AKČNÁ SKUPINA
IPEĽSKÁ KOTLINA - NOVHRAD

Túto situáciu si všimlo aj vedenie Slovenského futbalového zväzu. Kompetentné orgány o. i. rozhodli aj o tom, že kluby majú možnosť získať (pustiť) hráča na tzv. hosťovanie až do konca apríla, a to ako do domácich, tak aj zahraničných klubov. „V súvislosti s obmedzením všetkých amatérskych futbalových súťaží na Slovensku zasadala dňa 17. marca 2021 operatívno-pracovná skupina pre prípravu zmien a doplnení Registračného a prestupového poriadku SFZ. Členovia tejto pracovnej skupiny sa zhodli na potrebe predĺženia prestupového termínu pre amatérov a nutnosti vytvorenia širšieho časového priestoru pre amatérsky futbal, a to riešením predĺženia prestupového termínu zimného registračného obdobia s obmedzením a zimného registračného obdobia zo zahraničia do 30. 4. 2021,“ nechalo sa počuť vedenie slovenského futbalu. Tento návrh bol dodatočne schválený Výkonným výborom SFZ 23. marca hlasovaním per rollam.

Prestup do zahraničia v ostatných týždňoch využilo aj niekoľko amatérskych futbalistov z nášho okresu. Talentovaný gólmán Niko Páriš v polovici februára vymenil žltomodrý dres FTC Fil'akovo za dres maďarského mužstva Karancs-

lapujtői SE, ktoré svoje domáce zápasy hráva v rovnomennej obci s takmer tritisíc obyvateľmi hneď za hraničným priechodom v Šiatorskej Bukovinke. V rovnakom mužstve nastupuje a má za sebou už aj premiérový gól aj 22-ročný bývalý hráč FK Slovenské Ďarmoty či MŠK Rimavská Sobota Kevin Lavrík. Ich spoluhráčmi je v tomto tíme aj maďarský futbalista Ádám Urbán Oláh, ktorý bol na jeseň najlepším strelcom TJ Ipeľ Balog nad Ipeľom v V. lige sk. D. Do klubu nižšej maďarskej súťaže prestúpil vo februári aj Denis Čepo, na jeseň najlepší strelec ŠK Vinica. V drese klubu Csítár SE sa D. Čepo vo svojom prvom vystúpení dokázal aj strelecky presadiť, no jeho mužstvo prehralo na domacom ihrisku vysoko 3 : 8. Aj keď je pokračovanie sezóny na Slovensku v nedohľadne, po prijatí rozhodnutia SFZ získali tréneri oproti pôvodnému termínu ďalší priestor na rozmýš-



Nico Páriš zarezáva už na maďarských trávnikoch. Na fotografii s dunajskostredským gólmánom Martinom Jedličkom.

Panie, ako vhodne doplniť káder svojho mužstva, mesiac na viac. Pôvodne sa prestup s obmedzením mohol uskutočniť len do konca marca. Pri prestupe s obmedzením má však posledné slovo klub, ktorý môže hráčovi záujem o tzv. hosťovanie zneвозмоžniť. -ŠK-

Obľastný futbalový zväz Veľký Krtíš

ponúka do prenájmu nebytový priestor (kanceláriu) v budove ObFZ vo Veľkom Krtíši - pri tenisových kurtoch na Baníckej ul. 51, o ploche 12,80 m².
Bližšie info u sekretára ObFZ na ☎ 0905 662 535.

np - 536

MIESTNA AKČNÁ SKUPINA Ipeľská Kotlina – Novohrad

vyhlasuje výzvu pre podnikateľov z OP IROP

Miestna akčná skupina (MAS) priebežne od roku 2018 prerozdeľuje finančné prostriedky do územia prostredníctvom vyhlásených výziev MAS pre jednotlivé opatrenia stratégie. Základnú maximálnu finančnú alokáciu z EŠIF a SR SR na implementáciu schválenej stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou sme získali ako MAS v celkovej maximálnej sume 1 872 902,00 €.

■ Aktuálna výzva:

IROP - CLLD - Q108-512-007 Opatrenie: A1 Podpora podnikania a inovácií

■ Oprávnené aktivity:

-obstaranie hmotného majetku pre účely tvorby pracovných miest
-nutné stavebnotechnické úpravy budov spojené s umiestnením obstaranej

technológie a/alebo s poskytovaním nových služieb

-podpora marketingových aktivít
-podpora miestnych produkčno-spolupodnikateľských reťazcov, sieťovanie na úrovni miestnej ekonomiky a výmena skúseností

MAS IKN

Cieľom je vytváranie pracovných miest, produktov a služieb nových pre firmu, resp. pre trh.

Žiadateľmi sú subjekty (SZCO, mikro a malé podniky) pôsobiace mimo poľnohospodárskej prvovýroby, lesníctva, rybolovu a akvakultúry.

■ Minimálna a maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v €
3 000,00 – 50 000,00 €

■ Intenzita pomoci: 55% z MAS, spolufinancovanie žiadateľa: 45%
Celková suma na prerozdelenie do územia: 250 000 €.

TERMÍN PRIJÍMANIA ŽIADOSTI O PRÍSPEVOK:

do 1. 5. 2021, 1. 7. 2021, 1. 9. 2021

Bližšie informácie aj na www.masikn.sk,
konzultácie Vám poskytne: Projektový manažér MAS:
Mgr. ANITA GALČÍKOVÁ,
email: masiknovohrad@gmail.com



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



Ipeľská Kotlina - Novohrad, o.z.

Železničná 1, 991 22 BUŠINCE

IČO: 42 395 224

DIČ: 2120070722

Financované z prostriedkov EPFRV

2014 - 2020